

В конце прошлого года директор Алтайской краевой научной и исторической общественной организации «Демидовский фонд» Виктор Буланичев побывал в уральской столице Империи Демидовых, в городе Невьянске. Посетить Невьянск его пригласила директор Государственного историко-архитектурного музея Марина Морева.

Цель визита: установление творческих связей между Уральским и Алтайским демидовскими центрами.

Состоялась встреча В. Буланичева с научными сотрудниками музея, руководителями и общественностью города. Он рассказал об Алтайском крае, о его истории и культуре, о работе Демидовского фонда. Говорили о деятельности промышленника, предпринимателя и мецената, одного из лучших представителей славного рода Демидовых, Акинфии Демидове. Именно его активная работа связала Урал и Алтай.

В ходе встречи обсудили пути и формы сотрудничества.

Виктор Буланичев преподнес в дар музею портрет Акинфия Демидова, написанный алтайским живописцем Иваном Мамонтовым.

По поручению Союза промышленников Алтая он вручил медали «Акинфий Демидов». Ими награждены глава Невьянского городского округа, знаток истории Урала **Е.Т. Каюмов**; ветеран труда Невьянского механического завода, краевед **Н.А. Коротун**; заведующая экскурсионным отделом музея, хранитель истории Невьянской башни **Ю.Я. Привалова**; мастер-часовщик Наклонной башни Демидовых **М.Н. Середкин**.

Директор музея Марина Морева награждена медалью «Покров Божьей Матери» Петровской академии наук и искусств.

Соб. инф.